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Ураження нафтовузла під Волгоградом уже
б’є по російському ринку пального
Сили оборони вразили цех перекачування нафти в Котово - черги на
заправках порівнюють із кримськими, обмеження запроваджено вже у
15 регіонах
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Удар по нафтовузлу спровокував кризу на АЗС Росії. Колаж: Інформатор

Сили оборони України вночі 13 червня вразили ключовий
нафтотранспортний об'єкт у Волгоградській області. Обмеження на
АЗС по всій країні вже діяли до цього удару - тепер ситуація
загострюється ще більше. Росіяни в Московській, Ленінградській,
Ульянівській, Владімірській, Архангельській областях та десятках
інших регіонів відчули нестачу бензину. Місцеві порівнюють черги
на заправках із тим, що відбувається в окупованому Криму.

Підрозділи Сил оборони вразили цех підготовки та перекачування
нафти в районі населеного пункту Котово, повідомляє Генеральний
штаб ЗСУ. На підприємстві спалахнула пожежа. Об'єкт забезпечував
збір і транспортування нафти магістральними трубопроводами до
нафтопереробних заводів і експортної інфраструктури Росії. Він
живив Коробковське нафтогазове родовище та суміжні поклади у
Волгоградській, Астраханській областях і Республіці Калмикія.

"Уражено важливий об'єкт нафтотранспортної інфраструктури,
пункти управління та райони зосередження противника", - йдеться
у повідомленні.

Генштаб

Фото: Генштаб ЗСУ

Тієї ж ночі Сили оборони вразили ще кілька цілей. Під удар
потрапили пункти управління противника в районах Соледара
Донецької області та Верхньої Криниці Запорізької області. Окремо
знищено пункти управління безпілотниками - у Хоромному Брянської
області, Воскресенці на Донеччині та Новомиколаївці Херсонської
області. Крім того, уражено райони зосередження особового складу
РФ у Соледарі, Успенівці, Голубівці, Привільному, Колотилівці та
кількох населених пунктах Брянської області.

У Росії виник дефіцит бензину

Радник міністра оборони Сергій Стерненко пише, що систематичні
удари по нафтових об'єктах на території РФ призвели до значного
браку пального в багатьох регіонах країни. За його словами,
дефіцит автомобільного палива вже зафіксовано у Московській,
Ленінградській, Ульяновській, Володимирській та Архангельській
областях, а також у низці інших суб'єктів РФ. Через нестачу
пального місцеві АЗС вимушені запроваджувати ліміти на продаж
бензину, що вже спричинило формування масштабних черг на
автозаправних станціях.

S STERNENKO

Що спричинило паливну кризу в РФ

У 2026 році Україна суттєво посилила дронові атаки на нафтову
інфраструктуру Росії - удари по нафтопереробних заводах зросли
майже вдвічі. З січня до травня українські безпілотники вивели з
ладу близько 700 тисяч барелів на добу переробних потужностей на
16 російських НПЗ. Волгоградський вузол - ще одна ланка у цій
системній кампанії.

Через атаки на нафтові об'єкти Росія замість переробки сировини
відправляє її одразу на експорт, а на внутрішньому ринку виникає
дефіцит пального. На паливному ринку вже відчувається нестача
бензину АІ-95 - саме цього палива, яке традиційно найбільше
потрібне влітку. Навантаження на ринок найближчим часом може
зрости ще більше.
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